



Εργαστήριο Μελέτης για τη Διαφάνεια,
τη Διαφθορά και το Οικονομικό Έγκλημα
ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Πρόγραμμα online επιμορφωτικού σεμιναρίου

**Οικονομικό έγκλημα και διαφθορά:
Το νέο θεσμικό πλαίσιο για την αντιμετώπισή τους, μετά την ψήφιση
των νέων κωδίκων, και η νομολογιακή εφαρμογή του**

Βόρεια Ελλάδα, 13-14.11.2020

Παρασκευή 13.11.2020

Διάρκεια: 17.00-21.30 (ενδιάμεσο διάλειμμα, 19.00-19.30)

Θεματική: Η αντιμετώπιση των οικονομικών εγκλημάτων και των εγκλημάτων διαφθοράς στο πλαίσιο του νέου ΠΚ

Η επίδραση των αλλαγών στο ΓΜ του νέου ΠΚ στην αντιμετώπιση των οικονομικών εγκλημάτων και των εγκλημάτων διαφθοράς (*Μ. Καϊάφα-Γκμπάντι, Καθηγήτρια ΑΠΘ*)

Δωροδοκία και δωροληψία στον δημόσιο τομέα (*Μ. Καϊάφα-Γκμπάντι, Καθηγήτρια ΑΠΘ*)

Δωροδοκία και δωροληψία στον ιδιωτικό τομέα (*Κ. Χατζηκώστας, Λέκτορας ΑΠΘ*)

Εγκλήματα κατά της ιδιοκτησίας, της περιουσίας και του υπομνήματος (*Θ. Παπακυριάκου, Αν. Καθηγητής ΑΠΘ*)

Σάββατο 14.11.2020

1^η συνεδρία – Διάρκεια: 9.30-12.30

Θεματική: Η αντιμετώπιση των οικονομικών εγκλημάτων και των εγκλημάτων διαφθοράς στο πλαίσιο του νέου ΚΠΔ

Η κύρια διαδικασία στα οικονομικά εγκλήματα και στα εγκλήματα διαφθοράς (*Α. Μαργαρίτης, Καθηγητής ΑΠΘ*)

Η προδικασία στα οικονομικά εγκλήματα και τα εγκλήματα διαφθοράς

Οι θεσμοί του οικονομικού εισαγγελέα και του εισαγγελέα διαφθοράς (*Ν. Χατζηνικολάου, ΔΝ, Δικηγόρος*)

2^η συνεδρία – Διάρκεια: 13.00-17.00

Θεματική: Η επίδραση των νέων Κωδίκων στην αντιμετώπιση του οικονομικού εγκλήματος και της διαφθοράς σε άλλους δικαιοκούς κλάδους

Ο αντίκτυπος του νέου Ποινικού Κώδικα στην παραγραφή των αστικών αξιώσεων (*A. Τασίκας, Λέκτορας ΑΠΘ*)

Αστική ευθύνη διοικούντων εταιρίας και απιστία (*P. Γιοβαννόπουλος, Επ. Καθηγητής ΑΠΘ*)

Αλληλέγγυα ευθύνη των διοικούντων νομικά πρόσωπα μετά τις τροποποιήσεις που επέλθαν με το ν.4646/2019 (*K. Σαββαΐδου, Επ. Καθηγήτρια ΑΠΘ, Κάτοχος της έδρας Jean Monnet στην Ευρωπαϊκή*

Φορολογική Πολιτική και Διοίκηση)

Επιθέσεις κατά συστημάτων πληροφοριών και οργανωμένο οικονομικό έγκλημα (*I. Ιγγλεζάκης, Καθηγητής ΑΠΘ*)